
PROVOZ pro školní rok 2021/2022 

Upozornění  

Podmínky pobytu dítěte jsou zpracovány dle Metodiky a doporučení vydané Ministerstvem 

školství v návaznosti na doporučení Ministerstva zdravotnictví.  

Dítě může být přijato pouze bez akutních zdravotních potíží odpovídajících virovému infekčnímu 

onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.) nebo pokud dítě  

ani osoby ve společné domácnosti nemají v daném čase nařízeno karanténní opatření.  

Zákonný zástupce poučil svoje dítě o nutnosti dodržovat zásady osobní hygieny. 

 

Příchod do školky: 

Doprovod dítěte musí používat při vstupu na pozemek školy ochranu úst a nosu dle platných 

nařízení (respirátor FFP2) a při vstupu do objektu použít dezinfekci (dle platných nařízení). 

Současně je nutno ze strany rodičů minimalizovat shromažďování osob před školou.  

V prostoru šaten, je povolen doprovodu vstup jen na omezenou, co možno nejkratší dobu.  

V 8.00 bude areál školy uzamknut a pozdější docházka do školy není možná! 

Děti, které půjdou po obědě, budou v 12.10 připraveny u vchodových dveří školy.  

Pedagogický pracovník bude jednotlivé děti pouštět za doprovodem před areál školy.  

Není tedy nutné zvonit na jednotlivé třídy, protože děti budou odcházet hromadně v určený čas. 

Při odpoledním vyzvednutí bude dítě opět předáno ze zahrady školy nebo třídy od 14.30 hodin.  

 

V prostorách Mateřské školy 

Ze strany vedení Mateřské školy budou organizovány aktivity tak, že bude-li to možné stráví děti 
větší než obvyklou část dne venku v areálu MŠ nebo na venkovních procházkách v obci. 
Doprovázející osoba se v prostorách mateřské školy pohybuje vždy s ochranou nosu a úst,  
a to pouze po nezbytně nutnou dobu (zejména předání, vyzvednutí dítěte).  

Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy roušky v prostorách školy nosit nemusí  
(dle platných pravidel).  V případě potřeby nebo požadavku pedagogického pracovníka z důvodu 
ochrany jeho zdraví, může být u pedagoga ústenka nasazená. 

Pro pobyt venku se využívá areál MŠ a okolí školy, včetně zahrady. Dle místních podmínek nelze 
děti na zahradě a v jídelně z jednotlivých tříd rozdělit.  

Ochranné rukavice pro běžné činnosti nejsou nutné, ale v případě dopomoci s osobní hygienou 
dětí, při přípravě jídla, likvidaci odpadů budou ze strany pedagogických a dalších zaměstnanců 
používány.  

Časté větrání je zásadním preventivním faktorem (minimálně jednou za hodinu po dobu 5 minut), 
přičemž bude brán ohled na počasí apod.   



Zákonný zástupce je povinen zajistit dodržování platných epidemiologických opatření.  
Je zakázáno vnášet osobní hračky a bere na vědomí, že ke hrám dětí ve třídě budou využívány 
pouze hračky, které lze dezinfikovat a otřít. Dítě si nesmí přinášet jakékoli „plyšáky, měkké hračky“ 
apod.  
Při vyzvednutí dítěte ze školky nezůstanou v prostorách šatny žádné osobní věci s výjimkou 
uloženého náhradního oblečení a toto musí být uloženo na vyhrazeném místě určené každému 
dítěti (jeho místo přidělené značkou). 
Neprodleně po přezutí, převlečení a příchodu do třídy si musí každý důkladně (20 až 30 sekund) 
umýt ruce vodou a tekutým mýdlem. Následně bude použita dezinfekce.  Mytí probíhá zpravidla 
pod dohledem pedagogického pracovníka.  

 

 

Hygienická specifika 
 
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 

(zvýšená tělesná teplota, kašel, rýma, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce 

dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit.  

Škola vytvořila soupis dětí s alergií. Tyto informace byly čerpány z Potvrzení od lékaře u zápisu 

do mateřské školy. Pokud v tomto doporučení není alergie uvedena, nebude ze strany školy 

přihlíženo k žádným informacím o možné alergii od rodičů. Bude tedy na dítě nahlíženo jako  

na nemocné, a tudíž bude zákonný zástupce požádán o vyzvednutí dítěte z mateřské školy. 

Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné 

místnosti a kontaktovat zákonné zástupce s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte.  

O podezření se informuje spádová hygienická stanice.  

Zákonný zástupce souhlasí, že v případě podezření nebo rozhodnutí vedení mateřské školy  

jsou pedagogičtí nebo jiní pověření zaměstnanci školky oprávněni bezkontaktně měřit dítěti 

teplotu.  

 

Provozní informace 

Předškolní zařízení zajišťuje každodenní úklid a provádí dezinfekce dle sanitačního a dezinfekčního 

plánu (průběžná dezinfekce povrchů, madel, klik) 

Po ukončení doby, která je stanovena pro nástup dětí do školky, bude provedena dezinfekce 

povrchů ve společných prostorách školky (podlaha, madla, kliky, vnější část šatních skříněk apod.).   

Po ukončení provozu bude provedena kompletní dezinfekce prostředí tříd, dezinfekčním 

prostředkem jsou otřeny hračky a předměty sloužící dětem. Předškolní zařízení zajišťuje 

prostředky pro dezinfekci rukou ve třídách a při vstupu do objektu.  

V Nelahozevsi dne 26. 8. 2021                       

                                 Mgr. Kateřina Dudová, ředitelka školy  


